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Optimalizované softvérové riešenia

Vo svete je mnoho výziev /This is Why /Práve preto vám ponúkame 
optimalizované riešenia.



My v spoločnosti Sharp veríme, že vždy exituje riešenie pre 

vaše neustále sa meniace firemné potreby. Preto ponúkame 

neustále sa rozširujúci rad inovatívneho softvéru, ktorý je 

navrhnutý na optimalizáciu vašej práce – bez ohľadu na to, 

aké sú vaše výzvy.

Tým, že budujeme na overených silných stránkach 

multifunkčných zariadení (MFZ) Sharp, naše portfólio 

optimalizovaných softvérových riešení zaistí, že firmy môžu 

dosiahnuť ešte lepšie výsledky:

• �Hodnota – znižujeme náklady na tlač a kopírovanie vďaka 

väčšej kontrole používania a menšiemu množstvu odpadu

• �Efektivita – vďaka automatizovanej a konsolidovanej správe 

používame interné zdroje a zásoby efektívnejšie 

• �Produktivita – zjednodušujeme tvorbu, ukladanie a získanie 

informácií pomocou rôznych zariadení na ľubovoľnom mieste 

• �Splnenie noriem – zaisťujeme úplný audit, sledovanie 

a bezpečnú správu všetkých činností

DOSIAHNITE VIAC S MENŠÍM MNOŽSTVOM PROSTRIEDKOV

V súčasnom ekonomickom prostredí sú zdroje často 

obmedzené, ale firmy čelia rastu tlaku od zákazníkov, 

manažérov a zamestnancov, aby sa veci robili rýchlejšie alebo 

efektívnejšie. Preto je dôležité porozumieť tomu, čo presne 

tlačíte a kopírujete, a koľko to všetko stojí. Pretože jedinou 

možnosťou, ako môžete kontrolovať náklady, je pomocou 

ich merania. Optimalizované riešenia tlače spoločnosti Sharp 

vám to umožnia vďaka proaktívnemu monitoringu a správe 

vášho používania tlače a kopírovania z počítača a z mobilného 

zariadenia. Znamená to, že môžete sledovať a šetriť náklady, 

zabrániť neoprávnenému používaniu, znížiť množstvo odpadu 

a ušetriť čas a zdroje.

Optimalizovaná tlač 
Optimalizujte svoje prevádzkové náklady

2

Pomáhame vám pracovať inteligentnejšie, rýchlejšie a cenovo dostupnejšie.

Nepretržité vylepšovanie je pri trvácnom úspechu dôležité /This is 
Why /Práve preto poskytujeme skvelý softvér na jeho podporu.

Optimised
Printing



ZDIEĽAJTE JEDNODUCHO INFORMÁCIE

UROBTE SI SVOJU KANCELÁRIU KDEKOĽVEK

Znalosti sú pre schopnosť efektívnej inovácie, fungovaní 

a súťažení firmy kľúčové. Ak chcete uvoľniť skutočnú hodnotu 

svojich informácií, musia mať k nim prístup správni ľudia na 

správnom mieste a v správnom čase. A to znamená efektívne 

organizovanie, ukladanie a zdieľanie dokumentov – bez 

ohľadu na to, ako boli vytvorené alebo ako sa používajú. 

Optimalizované riešenia skenovania od spoločnosti Sharp 

prinášajú efektivitu a kontrolu produkcie, distribúcie a správy 

vašich dokumentov s automatizovanými procesmi čistenia, 

tvorby poznámok a indexovania, čím sa šetrí čas a zabráni sa 

nákladným chybám. 

Optimised
Scanning

Optimalizované skenovanie 
Optimalizujte svoju správu dokumentov

Firemné tempo sa zrýchľuje a ľudia teraz chcú mať prístup 

k informáciám kedykoľvek a kdekoľvek pomocou veľkého 

sortimentu mobilných zariadení, ako sú smartfóny a tablety. 

Preto potrebujete mať spôsob, ako sa zamestnanci môžu 

rýchlo pripojiť k zariadeniam vo vašej kancelárii bez 

ohľadu na to, kde sa nachádzajú a bez ohľadu na to, čo 

robia. Optimalizované mobilné riešenia spoločnosti Sharp 

poskytujú aplikácie, ktoré vás prepoja s vašimi MFZ pomocou 

ľubovoľného moderného mobilného zariadenia. Takže môžete 

jednoducho a bezpečne tlačiť, skenovať a zdieľať dokumenty 

s inými ľuďmi a aplikáciami, keď ste v pohybe. Stále budete 

môcť spravovať a podávať správu o používaní.

Optimised
Mobile

Optimalizované mobilné zariadenia 
Optimalizujte svoju prácu na mobilnom zariadení
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Všetky informácie, ktoré potrebujete. Vtedy, keď ich potrebujete a tam, kde ich potrebujete.

Optimalizácia produktivity znamená rýchlejšiu 
a efektívnejšiu prácu /This is Why /Práve preto 
zjednodušujeme vytvorenie, prístup a zdieľanie informácií. 



Optimalizované softvérové riešenia
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Poznámky

www.sharp.sk

Informácie sú pre každú organizáciu veľmi dôležité, pretože 

čím viac viete, tým lepší máte výkon. A optimalizáciou procesov 

s dokumentmi môžete zvýšiť svoju efektivitu až o 30 %. Riešenia 

optimalizovaného pracovného postupu Sharp Optimised 

Workflow Solutions pomáhajú znižovať náklady a zjednodušovať 

opakujúce sa úlohy, obnovia produktivitu firmy, ktorú potrebujete 

dosiahnuť, a udržia výnosný rast. Vďaka našim cloudovým 

a interným riešeniam môžete bezpečne zachytiť, uložiť, spravovať, 

zdieľať a získavať všetky svoje firemné dokumenty. Každý 

oprávnený používateľ má vždy, všade a na ľubovoľnom zariadení 

pripojenom k webu prístup k všetkému, čo potrebuje – čo 

umožňuje efektívne rozhodovanie a bezproblémovú spoluprácu.

Optimalizovaný pracovný postup 
Optimalizujte svoje zdieľanie informácií

PRACUJTE OMNOHO EFEKTÍVNEJŠIE

Tlačiarne, kopírky a MFZ vyžadujú nepretržitú pozornosť viac 

ako ľubovoľné iné kancelárske vybavenie – dokonca aj keď 

ide iba o to, aby mali dostatok tonera a papiera. A vždy, 

keď sa stanú nedostupné, môže to mať negatívny vplyv na 

produktivitu tuctov zamestnancov. Riešenia optimalizovanej 

správy Sharp Optimised Managing Solutions sú špeciálne 

navrhnuté na zníženie záťaže spravovania flotily MFZ, uľahčujú 

vašu prácu a znižujú náklady na vlastníctvo. Minimalizujú 

sa prerušenia a prestoje a udrží sa produktivita vo všetkých 

pracovných skupinách v spoločnosti.

Optimalizovaná správa 
Optimalizujte svoju správu zariadení

JEDNODUCHÁ, CENTRALIZOVANÁ SPRÁVA

Spoločnosť Sharp Information Systems Europe (SISE), pobočka Sharp Electronics Europe, ponúka komplexné portfólio oceňovaných riešení správy dokumentov a zobrazovania na pomoc organizáciám transformovať spôsob využívania informácií. Špičkové MFZ 
a veľké produkčné systémy Sharp sa nachádzajú v srdci integrovaných aplikácií pre digitálnu transformáciu. 

Patentovaná technológia architektúry otvorených systémov Sharp (Open Systems Architecture, skr. OSA) transformuje MFZ na výkonné informačné portály a integruje ich do cloudu a firemných aplikácií tretích strán. Kancelária Sharp Cloud Portal Office je 
oceňovaný systém správy dokumentov a spolupráce s nimi navrhnutá tak, aby pomohla malým a stredne veľkým firmám povzbudiť rast, vylepšiť efektivitu a znižovať náklady.

Využitím prechodu na nové vybavenie, metódy a procesy pomáhajú optimalizované manažované služby Sharp vylepšiť to, ako firmy interagujú a informáciami cez vylepšené digitálne pracovné postupy a zlepšujú spoluprácu.

Spoločnosť Sharp tiež ponúka množstvo riešení zobrazovania, medzi ktoré patria videosteny pre pôsobivú zábavu, digital signage (digitálna reklamná značka) a inovatívne interaktívne dotykové obrazovky pre pútavé prezentácie. Prostredníctvom svojho 
predaja a podpory pomáha spoločnosť Sharp svojim zákazníkom vytvárať, riadiť, vizualizovať a zdieľať informácie a inšpirujúce nápady z technológie. 

Vitajte v spoločnosti Sharp


